
Estudios sobre los planes de acampada 2025
Campistas alemanes

Para este estudio, hemos preguntado sus planes a más 
de 4.200 campistas alemanes. Nos hemos puesto en 
contacto con ellos a través de los sitios web europeos 
y los boletines informativos de ACSI. Los campistas 
tuvieron la posibilidad de participar entre 15 de enero y 
el 20 de febrero.

Número promedio de vacaciones de acampada en 
2025
Los campistas alemanes que generalmente salen de 
acampada con niños y bebés tienen planeado salir 
de vacaciones una media de cuatro veces en 2025. En 
total, pasarán 37 días de vacaciones de acampada. Los 
campistas que generalmente salen de acampada en 
núcleos de estructura diferente lo hacen unas cinco 
veces al año. Lo distribuirán en 62 días, un número 
superior al de 2022 y 2023. La tendencia al alza continúa.

¿Cuántos días en total tiene planeado salir de vacaciones 
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¿Con qué frecuencia quieres ir de campamento en 2025?
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A los campistas alemanes les gusta quedarse en su 
país
En 2025, Alemania, Italia y Francia se mantuvieron 
como los destinos más elegidos entre los campistas 
alemanes. Alemania sigue siendo el preferido, tanto para 
familias con niños (pequeños) como para campistas 
que viajan con otra composición. Por otro lado, en 
ambos segmentos se observe un acusado incremento 
en el número de vacaciones de acampada dentro de 
las propias fronteras. Destaca la creciente popularidad 
de Italia entres las familias con niños (pequeños). 
Comparado con 2024, el número de campistas que elige 
Italia aumenta en casi un 7 %..

¿Tiene curiosidad por saber dónde quieren ir de vacaciones los campistas alemanes en 2025? ACSI ha realizado 
un estudio sobre los planes que tienen los campistas alemanes para sus vacaciones en 2025. A continuación le 
presentamos los resultados.
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* �Para obtener información sobre países europeos no recogidos aquí, puede ponerse en contacto con nuestro Departamento de Ventas a través de  

sales@acsi.eu.

Medición: 15 de enero - 20 de febrero
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